



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2001. ÁPRILIS

IV. ÉVFOLYAM 6. SZÁM

Képviselő-testületi ülésről

Március 29-én tartotta soron következő ülését városunk Képviselő-testülete.

Az elmúlt hónap eseményeiről szóló tájékoztatóból kiderült többek között, hogy az önkormányzat korábbi támogató döntése alapján a Schuster Kft. 30 új munkahelyet létesített Békésen.

Városunkban 2001. februárjában megtörtént a népszámlálás, helyi munkaerő igénybevételével. Összesen 8.357 ingatlanban 22.343 személy került összeírásra, amelynek Békésre vonatkozó adatainak feldolgozását a Központi Statisztikai Hivatal jövő év nyarára ígérte.

Az Utazás 2001. Idegenforgalmi Kiállításon Budapesten városunk is bemutatkozott. Sikeresen szerepeltek a Zeneiskola növendékei, és sokan megízlelték a békési pálinkát, valamint a békési parasztkolbászt kecskesajttal.

Márciusban licitálás útján értékesítette az Önkormányzat a Békés - Murony között, a főút mellett elhelyezkedő Virágkertészeti területét, valamint a Petőfi u.20. sz. alatti ingatlant.

A testület elfogadta a 2000. évi önkormányzati adózás tapasztalatairól, valamint a városi intézményekben lefolytatott költségvetési ellenőrzésekről szóló előterjesztéseket.

Az egyéb előterjesztések közül a civil szervezetek, illetve a versenysport támogatásokról döntöttek, amelyről részletesebben a *Civil és versenysport támogatások* című összefoglalóban olvashatnak.

Az önkormányzat megvizsgálta a 2001. évi pályázati lehetőségeket, és összesen 27 benyújtására tett javaslatot. Az előterjesztés elfogadásával minden pályázathoz biztosították a szükséges önerőt a képviselők.

Ünnepi testületi ülés

A Képviselő-testület

*Békés várossá nyilvánításának 28. évfordulója
alkalmából ünnepi testületi ülést tart
2001. április 12-én, csütörtökön 15,00 órától
a Városi Művelődési Központban
(Békés, Jantyk M. u. 21-25.).*

A program:

- Ünnepi köszöntőt mond Pataki István polgármester
- Békés Városért végzett tevékenységért kitüntetések átadása
- Ünnepi műsor

A várossá nyilvánítás alkalmából rendezett ünnepségre minden békésit szeretettel várnak!

Civil és versenysport támogatások

A Képviselő-testület legutóbbi ülésén elfogadta a civil szervezetek 2001. évi támogatását.

A városban működő több mint 100 civil szervezet és alapítvány közül 58-an adták be kérelmüket az önkormányzat felé. A beadott pályázatok mindegyikét kedvezően bírálták el, összesen 1.790 ezer Ft került elosztásra.

Külön a költségvetésben elkülönített összegből támogatják az Önkéntes Tűzoltó Egyesületet 1.000 ezer Ft-tal, a Polgárőrséget 500 ezer Ft-tal.

Ezen összegeken túlmenően az Önkormányzat biztosítja a helyi szervezetek működésének helyet biztosító Civil Szervezetek Házának üzemeltetési költségeit is, amely ebben az évben 680 ezer Ft.

A helyi versenysport támogatására 15.105 ezer Ft jut ebben az évben. A most elfogadott testületi határozat szerinti összegek az I. félévre kerültek megítélésre, a II. félévi támogatás mértékét a júniusi ülésen határozzák meg, mert az előző félévi teljesítmény alapján ítélik oda az éves támogatás második részét.

A 2001. évben 500 ezer Ft tartalék áll még rendelkezésre a magasabb osztályba jutó szakosztályok többlettámogatására.

Lakásfenntartási támogatás

A támogatást az igényelheti:

- aki a településen elismert minimális lakásnagyságot és lakásminőséget meg nem haladó lakásban él;
- akinek a lakásfenntartás költségei – az önkormányzat által meghatározott mértékben eléri vagy meghaladják a család vagy a személy havi összjövedelmének 35 %-át, illetve a fűtési költsége havi összjövedelmének 20 %-át, és
- akinek a családjában az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét, 36.620.- Ft-ot.

A lakás indokolt költségei körében figyelembe kell venni:

- a. a lakbért vagy albérleti díjat;
- b. a lakáscélú pénzügyi kölcsön törlesztő részletének havi összegét;
- c. a villanyáram költségeit – az önkormányzat által meghatározott mértékig;
- d. a lakás fűtéséhez felhasznált hőenergia költségeit – az önkormányzat által meghatározott mértékig;
- e. víz- és csatornahasználati díjat - a lakásban életvitelszerűen együtt élő személyek után 3 m³/fő/hó mértékig.

A lakásfenntartási támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosult személynek állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától. Külön lakásnak kell tekinteni az albérletet és a jogerős bírói ítélettel megosztott lakás lakrészeit.

A lakásfenntartási támogatást az önkormányzat természetbeni támogatás formájában bizto-

sítja a rászorulóknak részére közüzemi és lakbérdíj kifizetése útján.

Nem nyújtható támogatás ha a kérelmező és a vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozó:

- a. kamatmentes kölcsön támogatásban részesült, és annak törlesztését még nem kezdte meg;
- b. ingatlan hasznosításából származó jövedelemmel rendelkezik;
- c. üdülő vagy üdülőttelek tulajdonnal rendelkezik;
- d. a támogatott lakáson kívül további lakásingatlanokkal rendelkezik, kivéve ha ez az ingatlan haszonélvező használatában áll;
- e. az önkormányzat által meghatározott nagyságú és minőségű lakásnál nagyobb lakással rendelkezik.

Az erre kijelölt formanyomtatvány a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2) 33. számú irodájában kérhető.

Beadási határidő: 2001. április 17.

A lakásfenntartási támogatás mértéke a 2001. évre vonatkozóan havi 1.000 Ft lakásonként.

Lakossági fórum

Az önkormányzat Békés városközpontjának Közlekedési Szabályozási Tervének ismertetését 2001. április 11-én, szerdán 16,00 órától tartja a Városháza nagytermében (Békés, Petőfi u. 2. I. emelet).

Felhívás

A Piacfelügyelet ezúton hívja fel a békésiek figyelmét arra, hogy az elhullott szarvasmarha, borjú tetemeket és ezek darabolt részeit csak az állatorvos által kiállított „Állathullaszállítási igazolás” birtokában lehet kiszállítani a Gyepmesteri Telepre, az esetlegesen fellépő járványok miatt.

Az igazolást a gyepmesternek kell leadni a helyszínen vagy a szolgálati lakásban.

A fentiek be nem tartása esetén szabálysértési eljárást kezdeményeznek.

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy
Békés Város Önkormányzat és a Saubermacher Kft.

a tavaszi lomtalanítási akcióját

a meghirdetettekkel ellentétben

– lakossági kérésre –

2001. április 14-én /szombaton/ 6,00 – 17,00 óráig

a város teljes területén.

(A lakosok már péntek este is kihelyezhetik az elszállítandó,
feleslegessé vált dolgokat.)

A lomtalanítási akció keretén belül veszélyes hulladék,
illetve szemét ezen a napon nem kerül elszállításra.

Szemétszállítási rend változása

2001-ben Békésen:

április 16. hétfő	helyett	április 17. kedd
május 1. kedd	helyett	április 30. hétfő
június 4. hétfő	helyett	június 5. kedd
augusztus 20. hétfő	helyett	augusztus 21. kedd
október 23. kedd	helyett	október 22. hétfő
november 1. csütörtök	helyett	november 2. péntek
december 25. kedd	helyett	december 24. hétfő
december 26. szerda	helyett	december 27. csütörtök
2002. január 1. kedd	helyett	január 2. szerda

Egyéb felvilágosítás kérhető a Piacfelügyeletnél (Békés, Petőfi u. 4.) személyesen vagy telefonon a 411-011/183-as melléken.

A Polgármesteri Hivatalhoz nagyon sok bejelentés érkezett az utóbbi napokban, hogy a város utcáin sok a kóbor kutya. Kutyabefogásokkor azonban az tapasztalható, hogy az utcán lévő kutyák nem kóbor ebek, hanem gazdával rendelkezők, akiket kizártak vagy kibújtak a kerítés alatt.

Kérjük a lakosságot, hogy kutyáikat kössék meg, a kerítéseket javítsák meg, illetve figyeljenek arra, hogy a kis házőrzők ne kerüljenek ki az utcára. Ezek biztosításával nagyobb eredményt tudunk elérni a városban kóborló kutyák esetében.

A megfogott kutyákat elaltatják, mert a városban és környékén még továbbra is életben van az ebzárlat.

Pályázat

Békés Város Önkormányzata nyílt pályázat útján bérbe adja a *Békés, Szarvasi u. 2. sz.* alatti üzlethelyiségét. (volt 100 Ft-os bolt).

A pályázatnak tartalmaznia kell a folytatni kívánt tevékenységet, és a pályázó adatait.

Beadási határidő: 2001. április 17. 16,00 óra

Induló bérleti díj: 9,000.- Ft/m²/év + ÁFA.

Több pályázó esetén versenytárgyalásra kerül sor, melynek időpontjáról a pályázók értesítést kapnak. További információ kérhető a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u.2) 47-es sz. irodájában.

Tájékoztató

Felhívjuk az egyéni vállalkozók, gazdasági társaságok, bedolgozók, bér munkát végzők figyelmét, hogy 2001. június 30-ig kötelesek telepengedélyt kérni.

Az ehhez szükséges formanyomtatvány kérhető a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) 29. sz. irodájában.

A kérelemhez szükséges melléletek:

- a telepről 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap;
- helyszínrajz;
- bérlemény esetén bérleti szerződés;

- a közvetlen telekhatáros szomszédok neve, címe;
- vállalkozói igazolvány vagy társasági szerződés fénymásolata;
- használatbavételi engedély;
- 5.000,- Ft, amit a Polgármesteri Hivatal pénztárában kell befizetni.

A 80/1999. (VI. 11.) számú Kormányrendelet-hoz kapcsolódó melléklet tételesen TEÁOR alapján felsorolja a telepengedélyhez kötött tevékenységeket, ideértve e tevékenységekkel kapcsolatos szolgáltatásokat is.

Az okmányiroda segítséget nyújt az ezzel kapcsolatos tájékoztatásban a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási idejében. Az ügy fontossága és sürgőssége miatt szíveskedjen érdeklődni minden érintett.

Az Okmányiroda ügyfélfogadási rendje:

Hétfő:	8,00 – 16,00
Kedd:	8,00 – 12,00
Szerda:	8,00 – 18,00
Csütörtök:	nincs ügyfélfogadás
Péntek:	8,00 – 12,00

Az Életpálya Alapítvány pályázata

A pályázaton azok vehetnek részt, akiknek életkora 18-30 év közötti; vállalkozását 2000. április 1. után indította, vagy vállalkozásának indítását még csak ezután tervezi; üzleti tervét vállalkozásindítási szándékkal, vagy bővítési szándékkal készíti el és elküldi az Életpálya Alapítvány részére.

Leadási határidő: 2001. május 15.

A pályázók számára kiadványokat és ingyenes tanácsadást biztosítanak ahhoz, hogy üzleti tervüket az Alapítvány által megadott formában elkészíthessék. A tanácsadás és az üzleti tervek készítése egész évben folyamatos. A zsűri által leginkább megvalósíthatónak ítélt üzleti tervek készítőit az elődöntőkben az alábbi bruttó díjakkal jutalmazták:

- I. helyezett: 100.000,- Ft
- II. helyezett: 75.000,- Ft
- III. helyezett: 50.000,- Ft

Az elődöntők során a legkiválóbbaknak bizonyuló pályaművek készítői részt vesznek az országos döntőben, ahol az alábbi bruttó díjak kerülnek kiosztásra:

- I. helyezett: 350.000,- Ft

II. helyezett: 225.000,- Ft

III. helyezett: 175.000,- Ft.

Emellett további értékes különdíjak, a vállalkozás számára hasznos támogatások nyerhetők.

Részletes felvilágosítás kérhető a Békés Megyeért Vállalkozásfejlesztési Közhasznú Közalapítványnál Vincze Andreától (Békéscsaba, Árpád sor 18.).

Egészségügyi világnap

A WHO az idei Egészség Világnapját a mentálhigiénéiának adta. Jelszava: „Vess véget a kirekesztésnek – merj gondoskodni!”

Becslések szerint jelenleg a világon 400 millióan szenvednek pszichiátriai vagy neurológiai betegségben. Ezen betegek jelentős hányada némán, magára hagyatva szenved. Szembe kell nézniük sokszor a megbélyegzéssel, szégyennel, kirekesztéssel.

Nincs ok arra, hogy pszichiátriai kórképekben vagy organikus agybetegségben szenvedő betegeket kirekesszünk az emberi közösségből.

Ne hagyjuk figyelmen kívül a kialakulófélben lévő betegségekre figyelmeztető tüneteket! A betegek sikeres gondozásának és rehabilitációjának előfeltétele a családtagok részvétele. Erősíteni kell a család összetartó szerepét.

A WHO az Egészségügyi Világnap alkalmából, 2001. április 7-én ezekre a gondokra akarja felhívni a figyelmet.

Rajzpályázat

Április 22. A Föld Napja. E jeles nap alkalmából a Polgármesteri Hivatal ismét rajzpályázatot hirdet óvodás és általános iskolás gyermekek részére!

A rajzokat 2001. április 18-ig nyújthatják be a Polgármesteri Hivatal 38. sz. irodájában (Békés, Petőfi u. 4.).

A legjobb rajzok április 22-től kerülnek kiállításra a Polgármesteri Hivatal emeleti folyosóján.

Ebben az évben minden hónap jeles napjára készíthetnek rajzokat a gyermekek. Év végén a legtöbbször és legjobb rajzolók ajándékokban részesülnek.

„ÉN HANGOM”

Békés Város Önkormányzata, a Békési Diák-szövetség, a Torony Rádió, a Városi Művelődési Központ és a Szatyi Produkció meghirdette az „ÉN HANGOM” című énekversenyt, melynek döntője: 2001. április 19-én 17,00 órától lesz a Városi Művelődési Központban (Békés, Jantyik M. u. 21-25.). Belépődíj: 200 Ft/fő.

Eseménynaptár

A Városi Drogellenes és Egészséges Életmódot Munkacsoport előadásai:

- *Középiskolások részére:*

2001. április 18. (szerda) 15,30 órától a Kábítószerfogyasztás történeti áttekintése címmel előadást tart Kocsis-Nagy Zsolt szociológus

- *Általános iskolások részére:*

2001. április 19. (csütörtök) 10,00 órától a Kábítószerfogyasztás történeti áttekintése címmel előadást tart Kocsis-Nagy Zsolt szociológus

Mindkét előadás a Civil Szervezetek Házában (Békés, Múzeum köz 1. I. emelet) kerül megrendezésre.

KORONA MOZI MŰSORA:

Április 6. péntek 19,00 óra: Pénzt és életet

Április 7-8. szombat-vasárnap 19,00 óra: A bajkeverő

Április 12-13. csütörtök-péntek 19,00 óra: Dr. T és a nők

Április 14-15. szombat-vasárnap 19,00: Segítség apa lettem

Április 14. szombat 22,00 óra: DETONÁTOR DANCE CLUB

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzárta: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.700 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146